



UNIVERSITAS
udruga za razvoj visokoga školstva

Sveučilišna avenija 6
HR - 51 000 Rijeka
Tel. +385 51 265 713
Faks +385 51 265 799
universitas@universitas.hr
www.universitas.hr

Kako se osjećaju i što o sebi misle naši budući studenti?

Prikaz istraživanja o srednjoškolskoj
populaciji u Primorsko-goranskoj županiji

dr. sc. Petar Bezinović,
samostalni savjetnik za obrazovanje

gost je tribine koja će se održati
u srijedu, **13. studenoga 2019. godine u 13.30 sati,**
u predavaonici **240** (2. kat), pri **Učiteljskom fakultetu u Rijeci**
Sveučilišna avenija 6 (Kampus na Trsatu).

Moderatorica tribine:
Prof. dr. sc. Jasminka Ledić,
predsjednica *Universitasa*

Petar Bezinović je psiholog, umirovljen u statusu znanstvenoga savjetnika u interdisciplinarnome području, polju obrazovnih znanosti. Niz je godina radio na Odsjeku za psihologiju Filozofskoga fakulteta u Rijeci, te kao istraživač pri Institutu za društvena istraživanja u Zagrebu. Aktivan je istraživač i savjetnik na razvojnim projektima u obrazovanju na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Posljednjih se godina posebno bavi pitanjima kvalitete obrazovanja i zaštite mentalnoga zdravlja učenika.

U svojem izlaganju prikazat će rezultate ovogodišnjega istraživanja na reprezentativnom uzorku od 1.672 učenika svih srednjih škola u Primorsko-goranskoj županiji. Istraživanjem su ispitana rizična ponašanja učenika u širem psihosocijalnom kontekstu. Između ostaloga, ispitana su iskustva učenika sa školom, kako vide sebe i druge ljude, kakve su njihove obrazovne aspiracije, kakvo je njihovo zdravlje, koje su njihove dominantne životne vrijednosti. Rezultati istraživanja pružaju zanimljivu sliku stvarnosti iz perspektive naših adolescenata. Posebno će se prikazati rezultati učenika koji su iskazali da odmah nakon srednje škole žele studirati. Sveučilišni nastavnici dobit će na temelju rezultata ovoga istraživanja korisne informacije o svojim budućim studentima.

Tribina je temeljena na rezultatima istraživanja „Analiza korištenja sredstava ovisnosti i ostalih rizičnih ponašanja učenika srednjih škola u Primorsko-goranskoj županiji 2019.“. Istraživanje je pokrenuo i podržao Odjel za zdravstvo PGŽ u suradnji s Odsjekom za promicanje i zaštitu mentalnog zdravlja Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ.